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Schneidebrett aus Titan
Titanium cutting board

Planche à découper en titane
Titanium snijplank
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Vielen Dank für den Kauf unseres SEECODE Schneidebretts aus Titan, es eignet sich perfekt für ver-
schiedene Zubereitungs-Aufgaben. Ob zum Zerlegen von Fleisch und Fisch, Obst, Gemüse und Brot, 
Kuchenteig ausrollen oder Brot kneten, das Schneidebrett ist jeder Aufgabe gewachsen. Es ist auch ideal 
für die Zubereitung von Sandwiches und mehr.

Titan ist in seiner Konsistenz besonders messerfreundlich und ist dadurch sehr gut als Schneidebrett ge-
eignet – es schont die Klingen im Gegensatz zu Edelstahl.

Darüber hinaus zeichnet sich Titan durch ein außergewöhnliches Maß an Hygiene aus, da es der Ausbrei-
tung von Bakterien keinen Nährboden bietet. Das SEECODE Schneidebrett aus Titan kann zudem auch 
als wertiges Servierbrett genutzt werden.

Damit Sie lange Freude an Ihrem SEECODE Schneidebrett aus Titan haben und es vollumfänglich nutzen 
können, lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie es nutzen, um Schäden 
durch falsche Verwendung zu vermeiden. Wenn Sie das SEECODE Schneidebrett aus Titan Dritten über-
lassen, sollte auch diese Bedienungsanleitung mit überreicht werden. Bewahren Sie bitte die Bedienungs-
anleitung auch zum späteren Nachschlagen auf. 

Produkt-Eigenschaften
Maße: 31 cm x 26 cm x 0,15 cm
Gewicht: 520 Gramm
Material: Titan

Lieferumfang 
• Schneidebrett aus Titan 
• Bedienungsanleitung

Vor dem Erstgebrauch:
Prüfen Sie den Inhalt auf Vollständigkeit und auf sichtbare Schäden. Melden Sie eine unvollständige
oder beschädigte Lieferung umgehend dem Lieferanten. Bewahren Sie die Originalverpackung während 
der Gewährleistungs- bzw. Garantiezeit auf, um das Schneidebrett aus Titan im Gewährleistungs- bzw. 
Garantiefall ordnungsgemäß verpackt verschicken zu können. 

Wichtige Hinweise, bitte beachten

Halten Sie alle stark chemischen und ätzenden Mittel von dem Schneidebrett aus Titan fern, es könnten 
Reaktionen an der Oberfläche auftreten. Waschen Sie das Titan-Schneidebrett nach jedem Gebrauch gut 
ab und trocknen Sie es anschließend gut.

Bitte gehen Sie besonders vorsichtig beim Schneiden vor, achten Sie immer auf einen guten Abstand der 
Hände zur scharfen Messerklinge. 
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Benutzung des SEECODE Schneidebretts aus Titan
Legen Sie das Schneidebrett auf eine ebene, feste Unterlagen und schneiden bzw. zerlegen Sie darauf 
Ihre Speisen. Rollen Sie dort einen Kuchenteig aus, kneten Sie ein Brot oder bereiten Sie ein Sandwich 
zu, die vielseitige Nutzung macht das Schneidebrett zu einem universellen Helfer.

Dazu stehen Ihnen beide Seiten des Schneidebretts zur Verfügung, z. B. können Sie auf der einen Seite 
Fleisch oder Fisch schneiden und auf der anderen Seite Kartoffeln, Salate und Gemüse.

Zudem können Sie das Schneidebrett auch sehr gut als wertiges Anricht- oder Servierbrett für Canapés, 
Bruschettas, gegrillte Fleischstücke etc. nutzen.

Reinigung und Pflege
Reinigen Sie das Schneidebrett aus Titan mit etwas Spülmittel unter fließendem, warmem Wasser und mit 
einem weichen Tuch. Trocknen Sie das Titan-Schneidebrett anschließend gut ab. 
Verwenden Sie keine scheuernden oder chemischen Reinigungsmittel oder scharfe Chemikalien. Ver-
wenden Sie auch keine metallischen Reinigungsgegenstände. 

Garantie/Gewährleistung
Die Gewährleistungsfrist beträgt 24 Monate ab Kaufdatum. Darin enthalten sind 6 Monate Garantie ab 
Kaufdatum.

Der räumliche Geltungsbereich des Garantieschutzes ist europaweit. Als Beleg hierfür gilt der Kaufbeleg. 
Das Produkt wurde vor dem Versenden gründlich auf Qualität und Funktionalität geprüft. Ein Ausschluss 
der Garantie findet unter folgenden Fällen statt:
• bei Veränderungen des Produktes ohne unsere Genehmigung
• bei andersartiger als der oben genannten Verwendung
Bei Inanspruchnahme der Garantie/Gewährleistung senden Sie bitte das vollständige Produkt in einer 
transportsicheren Verpackung an die Verkaufsstelle zurück, von der das Produkt bezogen wurde. Be-
schreiben Sie den erkannten Mangel am Produkt und legen Sie der Sendung den Original Kaufbeleg bei. 
Der Verkäufer behält sich das Recht auf Nacherfüllung vor Erstattung des Kaufpreises vor. Erforderliche 
Transportkosten werden der Kundschaft bei Feststellung eines gerechtfertigten Anspruchs der gesetzl. 
Garantie/ Gewährleistung erstattet. Die Inanspruchnahme der gesetzlichen Mängelrechte ist unentgeltlich.

Allgemeine Hinweise
Urheberrecht
Dieses Dokument ist urheberrechtlich geschützt. Jede Vervielfältigung bzw. jeder Nachdruck, auch aus-
zugsweise, sowie die Wiedergabe der Abbildungen, auch im veränderten Zustand, ist nur mit schriftlicher 
Zustimmung des Herstellers gestattet.

Hinweise zum Umweltschutz
Die verwendeten Verpackungsmaterialien sind recyclebar. Entsorgen Sie nicht mehr benötigte Ver-
packungsmaterialien gemäß der örtlich geltenden Entsorgungs-Vorschriften. 
Entsorgen Sie auch das Produkt gemäß den Entsorgungs-Vorschriften Ihres Landes.
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Thank you for purchasing our SEECODE titanium cutting board, it is perfect for various preparation tasks. 
Whether for cutting up meat and fish, fruit, vegetables and bread, rolling out cake dough or kneading 
bread, the cutting board is up to any task. It is also ideal for preparing sandwiches and more.

Titanium is particularly knife-friendly in its consistency and is therefore very suitable as a cutting board - 
unlike stainless steel, it is gentle on the blades.

Titanium is also characterized by an exceptional level of hygiene, as it does not provide a breeding ground 
for the spread of bacteria. The SEECODE titanium chopping board can also be used as a high-quality 
serving board.

To ensure that you can enjoy your SEECODE titanium chopping board for a long time and use it to its full 
potential, please read these operating instructions carefully before using it to avoid damage caused by 
incorrect use. If you give the SEECODE titanium cutting board to a third party, these operating instructions 
should also be handed over. Please also keep the operating instructions for future reference. 

Product features
Dimensions: 31 cm x 26 cm x 0.15 cm
Weight: 520 grams
Material: Titanium

Scope of delivery 
• Titanium cutting board
• Instruction manual

Before first use:
Check the contents for completeness and visible damage. Report any incomplete
or damaged delivery to the supplier immediately. Keep the original packaging during the warranty or 
guarantee period in order to be able to send the titanium cutting board properly packaged in the event of a 
warranty or guarantee claim. 

Important notes, please note

Keep all strong chemical and corrosive agents away from the titanium cutting board, as reactions could 
occur on the surface. Wash the titanium cutting board thoroughly after each use and then dry it well.

Please be particularly careful when cutting, always keep your hands well away from the sharp knife blade. 
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Using the SEECODE titanium cutting board
Place the titanium cutting board on a flat, firm surface and cut or slice your food on it. Roll out cake dough, 
knead bread or prepare a sandwich - the versatility of the cutting board makes it a universal helper.

You can use both sides of the cutting board, e.g. you can cut meat or fish on one side and potatoes, 
salads and vegetables on the other.

You can also use the titanium cutting board as a high-quality serving board for canapés, bruschetta, grilled 
meat, etc.

Cleaning and care
Clean the titanium cutting board with a little washing-up liquid under warm running water and with a soft 
cloth. Then dry the titanium cutting board thoroughly. 
Do not use abrasive or chemical cleaning agents or harsh chemicals. Do not use any metallic cleaning 
objects. 

Guarantee/warranty
The warranty period is 24 months from the date of purchase. This includes a 6-month guarantee from the 
date of purchase.

The geographical scope of the warranty cover is Europe-wide. The proof of purchase serves as proof. 
The product has been thoroughly checked for quality and functionality before dispatch. The guarantee is 
excluded in the following cases
- if the product has been modified without our authorization
- in the event of use other than that specified above
If you make a claim under the guarantee/warranty, please return the complete product in transport-safe 
packaging to the point of sale from which the product was purchased. Describe the recognized defect in 
the product and enclose the original proof of purchase with the consignment. The seller reserves the right 
to subsequent fulfilment before reimbursement of the purchase price. Necessary transport costs will be 
reimbursed to the customer if a justified claim under the statutory guarantee/warranty is established. The 
utilization of statutory warranty rights is free of charge.

General information
Copyright
This document is protected by copyright. Any duplication or reprinting, even in extracts, as well as the 
reproduction of the illustrations, even in modified form, is only permitted with the written consent of the 
manufacturer.

Notes on environmental protection
The packaging materials used are recyclable. Dispose of packaging materials that are no longer 
required in accordance with the locally applicable disposal regulations. 
Also dispose of the product in accordance with the disposal regulations of your country.
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Merci d‘avoir acheté notre planche à découper en titane SEECODE, elle est parfaite pour différentes tâ-
ches de préparation. Que ce soit pour découper de la viande et du poisson, des fruits, des légumes et du 
pain, étaler de la pâte à gâteau ou pétrir du pain, la planche à découper est à la hauteur de chaque tâche. 
Elle est également idéale pour la préparation de sandwichs et plus encore.

La consistance du titane est particulièrement adaptée aux couteaux et convient donc très bien comme 
planche à découper - il ménage les lames contrairement à l‘acier inoxydable.

En outre, le titane se caractérise par un niveau d‘hygiène exceptionnel, car il n‘offre aucun terrain propice 
à la propagation des bactéries. La planche à découper en titane de SEECODE peut en outre être utilisée 
comme planche de service de qualité.

Pour que vous puissiez profiter longtemps de votre planche à découper en titane SEECODE et l‘utiliser 
pleinement, veuillez lire attentivement ce mode d‘emploi avant de l‘utiliser afin d‘éviter tout dommage dû à 
une mauvaise utilisation. Si vous confiez la planche à découper en titane SEECODE à un tiers, ce mode 
d‘emploi doit également être remis. Conservez également ce mode d‘emploi pour pouvoir vous y référer 
ultérieurement. 

Caractéristiques du produit
Dimensions : 31 cm x 26 cm x 0,15 cm
Poids : 520 grammes
Matériau : titane

Contenu de la livraison 
• Planche à découper en titane
• Instructions d‘utilisation

Avant la première utilisation :
Vérifiez que le contenu est complet et qu‘il n‘y a pas de dommages visibles. Signalez toute livraison 
incomplète
ou endommagé est immédiatement signalé au fournisseur. Conservez l‘emballage d‘origine pendant la 
période de garantie afin de pouvoir envoyer la planche à découper en titane correctement emballée en 
cas de recours en garantie. 

Remarques importantes, veuillez noter

Tenez à l‘écart de la planche à découper en titane tous les produits fortement chimiques et corrosifs, des 
réactions pourraient se produire à la surface. Lavez bien la planche à découper en titane après chaque 
utilisation et séchez-la ensuite soigneusement.

Veuillez faire particulièrement attention lorsque vous coupez, veillez toujours à ce que vos mains soient à 
bonne distance de la lame de couteau tranchante. 
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Utilisation de la planche à découper en titane SEECODE
Posez la planche à découper en titane sur un support plat et solide et coupez-y vos aliments ou décou-
pez-les. Étalez une pâte à gâteau, pétrissez un pain ou préparez un sandwich, l‘utilisation polyvalente de 
la planche à découper en fait un outil universel.

Les deux côtés de la planche à découper sont à votre disposition, vous pouvez par exemple couper de la 
viande ou du poisson d‘un côté et des pommes de terre, des salades et des légumes de l‘autre.

De plus, la planche à découper en titane peut également être utilisée comme planche de présentation ou 
de service pour les canapés, les bruschettas, les morceaux de viande grillés, etc.

Nettoyage et entretien
Nettoyez la planche à découper en titane avec un peu de produit vaisselle sous l‘eau courante chaude et 
avec un chiffon doux. Séchez ensuite soigneusement la planche à découper en titane. 
N‘utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs ou chimiques, ni de produits chimiques agressifs. N‘utili-
sez pas non plus d‘objets de nettoyage métalliques. 

Garantie/garantie
La période de garantie est de 24 mois à compter de la date d‘achat. Ce délai comprend une garantie de 6 
mois à compter de la date d‘achat.

La couverture géographique de la garantie s‘étend à toute l‘Europe. La preuve d‘achat fait office de justifi-
catif. La qualité et la fonctionnalité du produit ont été minutieusement contrôlées avant l‘envoi. La garantie 
est exclue dans les cas suivants :
- en cas de modification du produit sans notre autorisation
- en cas d‘utilisation autre que celle mentionnée ci-dessus
En cas de recours à la garantie/garantie, veuillez renvoyer le produit complet dans un emballage résistant 
au transport au point de vente où le produit a été acheté. Décrivez le défaut constaté sur le produit et 
joignez à l‘envoi la preuve d‘achat originale. Le vendeur se réserve le droit de réparer le produit avant de 
rembourser le prix d‘achat. Les frais de transport nécessaires seront remboursés à la clientèle en cas de 
constatation d‘un droit justifié de la garantie légale/du droit de garantie. Le recours aux droits légaux en 
matière de vices est gratuit.

Remarques générales
Droit d‘auteur
Ce document est protégé par les droits d‘auteur. Toute reproduction ou réimpression, même partielle, 
ainsi que la représentation des illustrations, même modifiées, ne sont autorisées qu‘avec l‘accord écrit du 
fabricant.

Remarques relatives à la protection de l‘environnement
Les matériaux d‘emballage utilisés sont recyclables. Éliminez les matériaux d‘emballage qui ne 
sont plus utilisés conformément aux prescriptions locales en vigueur en matière d‘élimination des 
déchets. 
Éliminez également le produit conformément aux prescriptions en matière d‘élimination en vigueur 
dans votre pays.
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Bedankt voor de aankoop van onze SEECODE titanium snijplank, die perfect is voor verschillende 
bereidingstaken. Of het nu gaat om het snijden van vlees en vis, fruit, groenten en brood, het uitrollen van 
taartdeeg of het kneden van brood, de snijplank kan elke taak aan. Hij is ook ideaal voor het bereiden van 
sandwiches en nog veel meer.

Titanium is bijzonder mensvriendelijk in zijn consistentie en daarom zeer geschikt als snijplank - in tegens-
telling tot roestvrij staal is het zacht voor de messen.

Titanium wordt ook gekenmerkt door een uitzonderlijk niveau van hygiëne, omdat het geen voedingsbo-
dem vormt voor de verspreiding van bacteriën. De SEECODE titanium snijplank kan ook als hoogwaardi-
ge serveerplank worden gebruikt.

Om ervoor te zorgen dat u lang plezier hebt van uw SEECODE titanium snijplank en deze optimaal kunt 
gebruiken, dient u deze gebruiksaanwijzing vóór gebruik zorgvuldig door te lezen om schade door onjuist 
gebruik te voorkomen. Als u de SEECODE titanium snijplank aan derden geeft, moet deze gebruiksaan-
wijzing meegegeven worden. Bewaar de gebruiksaanwijzing ook voor toekomstig gebruik. 

Productkenmerken
Afmetingen: 31 cm x 26 cm x 0,15 cm
Gewicht: 520 gram
Materiaal: Titanium

Omvang van de levering 
• Titanium snijplank
• Gebruiksaanwijzing

Voor het eerste gebruik:
Controleer de inhoud op volledigheid en zichtbare beschadigingen. Meld een onvolledige
of beschadigde levering direct aan de leverancier. Bewaar de originele verpakking tijdens de garantie- of 
waarborgperiode om de titanium snijplank goed verpakt te kunnen opsturen in geval van een garantie- of 
waarborgclaim. 

Belangrijke opmerkingen

Houd alle sterke chemische en bijtende middelen uit de buurt van de titanium snijplank, omdat er reacties 
kunnen optreden op het oppervlak. Was de titanium snijplank grondig na elk gebruik en droog hem daarna 
goed af.

Wees vooral voorzichtig bij het snijden, houd uw handen altijd uit de buurt van het scherpe lemmet. 
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Gebruik van de SEECODE titanium snijplank
Leg de titanium snijplank op een vlakke, stevige ondergrond en snijd uw voedsel erop. Cakedeeg uitrollen, 
brood kneden of een boterham klaarmaken - de veelzijdigheid van de snijplank maakt het een universele 
hulp.

Je kunt beide kanten van de snijplank gebruiken, bijvoorbeeld vlees of vis aan de ene kant snijden en 
aardappelen, salades en groenten aan de andere kant.

Je kunt de titanium snijplank ook gebruiken als een hoogwaardige serveerplank voor canapés, bruschet-
ta‘s, gegrild vlees, enz.

Reiniging en onderhoud
Reinig de titanium snijplank met een beetje afwasmiddel onder warm stromend water en met een zachte 
doek. Droog de titanium snijplank daarna goed af. 
Gebruik geen schurende of chemische reinigingsmiddelen of agressieve chemicaliën. Gebruik geen 
metalen schoonmaakvoorwerpen. 

Garantie
De garantieperiode is 24 maanden vanaf de aankoopdatum. Dit is inclusief 6 maanden garantie vanaf de 
aankoopdatum.

De garantie geldt voor heel Europa. Het aankoopbewijs dient als bewijs. Het product is voor verzending 
grondig gecontroleerd op kwaliteit en functionaliteit. De garantie is uitgesloten in de volgende gevallen
- als het product zonder onze toestemming werd gewijzigd
- bij ander gebruik dan hierboven aangegeven
Als u een beroep doet op de garantie, stuur dan het volledige product in een transportveilige verpakking 
terug naar het verkooppunt waar u het product hebt gekocht. Beschrijf het erkende defect aan het product 
en voeg het originele aankoopbewijs bij de zending. De verkoper behoudt zich het recht op nakoming 
achteraf voor voordat de aankoopprijs wordt terugbetaald. Noodzakelijke transportkosten worden aan de 
klant vergoed als een gerechtvaardigde claim onder de wettelijke garantie wordt vastgesteld. Het gebruik 
van wettelijke garantierechten is gratis.

Algemene informatie
Auteursrecht
Dit document is auteursrechtelijk beschermd. Vermenigvuldiging of herdruk, ook in uittreksels, evenals 
weergave van de afbeeldingen, ook in gewijzigde vorm, is alleen toegestaan met schriftelijke toestemming 
van de fabrikant.

Opmerkingen over milieubescherming
De gebruikte verpakkingsmaterialen zijn recyclebaar. Gooi verpakkingsmateriaal dat niet langer 
nodig is weg volgens de plaatselijk geldende afvoervoorschriften. 
Voer het product ook af volgens de afvoervoorschriften van uw land.
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